

ПРАВДА ВОСТОКА

Г. ТАШКЕНТ

5 8 ЯНВ 1974

В СЕЛО НА ГАСТРОЛИ

ТЕРМЕЗ. (Соб. корр. В. Нейбург). С первых дней жизни областного театра музыкальной драмы и комедии установилась тесная дружба между творческим коллективом и сельскими тружениками Сурхандарьи. Вот уже почти двадцать лет театр каждую свою новую работу показывает на сценах колхозных и совхозных клубов. На этот раз артисты выехали на гастроли со спектаклем по пьесе осетинского драматурга Г. Хугаева «Мать моей невесты». Спектакль уже посмотрели хлопкоробы и животноводы Денауского района, впереди — встречи с тружениками полей и ферм Сариясси.